
ПРОТОКОЛ №1 

 

від 27.12.2024 р.      м. Заводське 

        Миргородський р-н 

        Полтавська обл. 

 

 

Засідання приймальної комісії 

ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж  

Полтавського державного аграрного університету» 

 

Присутні: 

  

Мусієнко Л. О., Мірошник В. О., Олефір А. М., Марченко С. А. 

Лисенко М. О., Байрак Ю. М., Супрович Т. В., Бутко Л. О., Кузьменко Л. В. 

Общий С. А. Захарченко В. О. Ястреба Т. Ю. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про створення Приймальної комісії ВСП «Лохвицький механіко-

технологічний фаховий коледж Полтавського державного аграрного 

університету». 

2. Розгляд Положення про Приймальну комісію. 

 

1. Слухали: Мусієнко Л. О. – директора коледжу, яка запропонувала 

у відповідності Положення про Приймальну комісію створити Приймальну 

комісію у такому складі: 

МУСІЄНКО Ліана Олександрівна, директор коледжу – голова 

Приймальної комісії, МІРОШНИК Вікторія Олександрівна, заступник 

директора з навчальної роботи – заступник голови Приймальної комісії, 

ОЛЕФІР Аліна Миколаївна, завідувачка технологічного відділення – 

відповідальний секретар Приймальної комісії, МАРЧЕНКО Світлана 

Анатоліївна, інженер-програміст з обслуговування бази даних ЄДЕБО – 

уповноважена особа з питань прийняття та розгляду електронних заяв; 

ЛИСЕНКО Марина Олександрівна – інженер з мобілізаційної роботи, 

уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції. 

Члени комісії: 

БАЙРАК Юлія Миколаївна – завідувачка навчально-методичної 

лабораторії – заступник відповідального секретаря Приймальної комісії; 

СУПРОВИЧ Тетяна Володимирівна – завідувачка механічного 

відділення, викладач коледжу; 

БУТКО Лариса Олексіївна – голова профспілкового комітету, голова 

ЦК гуманітарних та соціально-економічних дисциплін; 

КУЗЬМЕНКО Людмила Віталіївна – голова ЦК природничо-

математичних дисциплін, викладач коледжу; 

ОБЩИЙ Сергій Анатолійович – заступник голови ЦК механічних 

дисциплін спеціального циклу, викладач коледжу; 



ЗАХАРЧЕНКО Влада Олегівна – здобувач освіти групи Т-11б, член 

студентського самоврядування коледжу; 

ЯСТРЕБА Тімур Юрійович – здобувач освіти групи М-23б, член 

студентського самоврядування коледжу. 

Технічні секретарі: 

ОНІЩЕНКО Оксана Володимирівна – бібліотекар; 

СВАТЕНКО Леся Іванівна – лаборант; 

СОЛЯНИК Аліна Вікторівна – секретар-друкарка відділення; 

ЦИСЬ Наталія Віталіївна – лаборант. 
 

Вирішили: прийняти до відома і погодитися зі складом Приймальної 

комісії на 2025 р. 

 

2. Слухали: Мірошник В. О. – заступника голови Приймальної 

комісії про розгляд Положення про Приймальну комісію ВСП «Лохвицький 

механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського державного 

аграрного університету» 

Вирішили: розглянути і схвалити Положення про Приймальну комісію 

ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського 

державного аграрного університету» 

 

 

 

 

 

  

 

 
Голова Приймальної комісії         Ліана МУСІЄНКО 

 

 

Відповідальний секретар  

Приймальної комісії       Аліна ОЛЕФІР 

 


